VALUE TV-Monitorwandhalterung, fest, 32-60 Zoll, bis 80 kg

Bedienungsanleitung

17.99.1214

Anweisungen zum Auspacken

Offnen Sie den Karton vorsichtig, entnehmen Sie den Inhalt und legen Sie ihn auf Karton oder eine
andere schiitzende B berflaiche, um Beschadigungen zu vermeiden. Vergleichen Sie den
Verpackungsinhalt mit der Liste der mitgelieferten Teile auf der nachsten Seite, um sicherzustellen,
dass alle Komponenten unbeschadigt angekommen sind. Verwenden Sie keine beschadigten oder
defekten Teile. Lesen Sie alle Anweisungen sorgfaltig durch, bevor Sie mit der Installation beginnen.

Wichtige Sicherheitsinformationen

Installieren und bedienen Sie dieses Gerat mit Sorgfalt. Bitte lesen Sie diese Anleitung vor Beginn der
Installation und befolgen Sie alle darin enthaltenen Anweisungen sorgfaltig. Verwenden Sie wahrend
der Installation die entsprechende Sicherheitsausriistung.

Bitte wenden Sie sich an einen qualifizierten Installationsbetrieb, wenn ...

...Sie diese Anleitung nicht verstehen oder Zweifel an der Sicherheit der Installation haben.

...Sie sich Uber die Beschaffenheit lhrer Wand nicht sicher sind. Dann wenden Sie sich bitte an einen
qualifizierten Handwerker.

Verwenden Sie dieses Produkt nicht fir Zwecke oder in Konfigurationen, die nicht ausdricklich in
dieser Anleitung angegeben sind. Wir lehnen hiermit jegliche Haftung fiir Verletzungen oder Schaden
ab, die durch falsche Montage, falsche Befestigung oder falsche Verwendung dieses Produkts
entstehen.

VB RSICHT

Diese TV-Halterung muss sicher an der vertikalen Wand befestigt werden. Wenn die Halterung nicht
richtig installiert ist, kann sie herunterfallen, was zu moglichen Verletzungen und/oder Schaden
flhren kann.

Erforderliche | ¢  5/32"(4mm)Bohrer e 3/5"(10mm)Steinbohrer | e  Schraubenschlissel-
Werkzeuge e Kreuzschlitzschraubendreher | ¢  Bolzensucher oder

Steckschlisselsatz
e Wasserwaage

Hinweis: Die in diesem Paket enthaltenen Montagekomponenten und -sind nicht fiir die Installation
an Wanden mit Stahlbolzen oder an Wanden aus Schlackenbldcken vorgesehen. Wenn die fiir Ihre
Installation bendtigte Hardware nicht im Lieferumfang enthalten ist, wenden Sie sich bitte an Ihren
ortlichen Baumarkt, um geeignete Montagehardware fiir die Anwendung zu erhalten.



Liste der mitgelieferten Teile

(1)Wandplatte-a  (1)Linke Monitorhalterung-b (1) Rechte Monitorhalterung-c (1) Verriegelungsstange-d

(4)M4x12 Schraube

(4)M4x30 Schraube-I (4)M5x30 Schraube-j (4)M6x35 Schraube-k (4)M8x12 Schraube-I

s o O O

(4)M4 Sicherungsscheibe-m (4)MS5 Sicherungsscheibe-n  (4)M6 Sicherungsscheibe-o (4)M8 Sicherungsscheibe-p

)

(4)M4/m5 Abstandshalter-q (4)M6/m8 Abstandhalter ~ (4)M4/m5 Unterlegscheiben (4) M6/m8 Unterlegscheibe-t

" "||'?|

L

I
A

(6)Lag Bolzen-u (6)Unterlegscheibe fiir Zugbolzen-v (6)Betonanker-w



Schritt 1A
Anbringen der Monitorhalterungen an einem Fernseher mit flacher Riickseite

Stellen Sie zunachst sicher, dass der Durchmesser der Schraube (e, f, g, h) fir lhr Fernsehgerat
geeignet ist. Wenn Sie den richtigen Durchmesser ermittelt haben, sehen Sie sich das Diagramm
unten an. Sie schrauben die Schraube mit der richtigen Federscheibe (m, n, o, p) und Unterlegscheibe
(s, t) in das Fernsehgerat ein. Stellen Sie sicher, dass die Monitorhalterungen (b, c) vertikal zentriert
und auf gleicher Hohe zueinander sind.

M4 Diameter Bolt M6 Diameter Bolt

M8 Diameter Bolt

[V \

Schritt 1B
Anbringen der Monitorhalterungen an einem Fernseher mit gebogener Riickseite

Stellen Sie zunachst sicher, dass Ihr Fernseher den erforderlichen Durchmesser der Schraube (i, j, k, 1)
hat. Wenn Sie den richtigen Durchmesser ermittelt haben, sehen Sie sich das Diagramm unten an. Sie
schrauben die Schraube mit der richtigen Federscheibe (m, n, o, p), Unterlegscheibe (s, t) und dem
Abstandshalter (g, r) in den Fernseher. Fiir die Schraube mit M4- oder M5-Durchmesser benétigen Sie
eine weitere M4/M5-Unterlegscheibe zwischen der Monitorhalterung und dem Abstandshalter.
Stellen Sie sicher, dass die Monitorhalterungen vertikal zentriert und auf gleicher Héhe zueinander
sind.

M4 Diameter Bolt M6 Diameter Bolt




Schritt 2

Montage von Ziegeln, Massivbeton und Betonblécken:

Verwenden Sie die Wandplatte (a) als Vorlage, um 6 Locher an der Wand zu markieren. Drei in der
oberen Reihe von Schlitzen und drei weitere in der unteren Reihe. Stellen Sie sicher, dass diese Locher
eben sind und zwischen zwei Lochern ein Abstand von mindestens 150 mm besteht. Bohren Sie diese
Locher mit einem 10 mm Steinbohrer auf eine Tiefe von mindestens 60 mm vor. Setzen Sie in jedes
dieser Locher einen Betonanker (w) ein. Stellen Sie sicher, dass der Anker vollstandig blindig mit der
Betonoberflache abschlieRt, auch wenn sich davor eine Schicht Gipskarton oder anderes Material
befindet. Befestigen Sie die Wandplatte mit 6 Stiick Zugankern (u) und 6 Stiick Unterlegscheiben (v)
an der Wand, wie in Diagramm 2A gezeigt.

Holzstandermontage:

Die Wandplatte (a) muss an zwei Holzpfosten montiert werden, die mindestens 406 mm voneinander
entfernt sind. Verwenden Sie einen Pfostenfinder, um zwei benachbarte Pfosten zu lokalisieren. Es
empfiehlt sich, die Position der Pfosten mit einer Ahle oder einem diinnen Nagel zu tiberpriifen (siehe
Diagramm 2B). Bohren Sie mit einem 4 mm Bohrer in jedem Pfosten auf der gewlinschten Hohe ein
60 mm tiefes Loch vor. Stellen Sie sicher, dass sich diese Locher im mittleren Bereich der Pfosten
befinden und auf gleicher Hohe zueinander liegen. Verwenden Sie die Wandplatte als Schablone, um
die Position des zweiten Lochs in jedem Pfosten zu markieren. Bohren Sie mit dem 4 mm Bohrer 60
mm tiefe Locher an den markierten Stellen. Befestigen Sie die Wandplatte mit den 4 Stlick Zugankern
(u) und 4 Stick Zugankerscheiben (v) an der Wand.

Diagram 2A Diagram 2B

Ty T

—_—
Stud Finder 18inch

| § l16inch

Schritt 3

Befestigen des Monitors an der Wandplatte und Einsetzen der Verriegelungsstange
Achtung: Manche Fernseher miissen von zwei Personen angehoben werden! Wir (ibernehmen keine
Haftung flir Personenschaden oder Produktschaden.

Wahlen Sie zunachst die gewiinschte vertikale Hohe und haken Sie dann die Monitorhalterungen (b,
c) tiber die R berseite der Wandplatte (a), wie in Diagramm 3A gezeigt. Stecken Sie den
Verriegelungsstab (d) in die Schlitze an der Unterseite der Monitorhalterungen, sodass er hinter der
unteren Lasche an der Wandplatte sitzt. Sobald der Verriegelungsstab auf der anderen Seite der
Wandplatte herausragt, kann fiir zusatzliche Sicherheit ein Vorhangeschloss angebracht werden.

Einzelheiten siehe Diagramm 3B.
Diagram 3A Diagram 3B

[ —

wall

A
22
&9



